9. Вычислить a x b. Применить алгоритм компьютерного умножения вещественных чисел. Длина мантиссы равна 6 разрядам. Результат перевести в 10-е число и сравнить с точным значением.
a=1,0012 = 1,0012 = 0,1001002 (2)
b=11,12 = 11,12 = 0,1110002 (2) если это степень двойки, то неправильно
	      0,1001

	      01110

	      00000

	    01001

	  01001

	01001

	11.11110


a x b = 11,11112 


a x b = 11,11112 = 21 x 1 + 20 x 1 + 2-1 x 1 + 2-2 x 1 + 2-3 x 1 + 2-4 x 1 = 3+0,5+0,25+0,125+0,0625=3,937510
1,0012 = 20 x 1 + 2-1 x 0 + 2-2 x 0 + 2-3 x 1 = 1,12510
11,12 = 21 x 1 + 20 x 1 + 2-1 x 1 = 2+2+0,5 = 3,510
1,125 x 3,5 = 3,937510

Ответ: 3,937510

10.  Записать число а в ячейку памяти компьютера, предназначенную для типа REAL.
–213,55

Переведем число “a”
213,5510 = 11010101,100011002 , следовательно



0,11010101100011002 (8) должно получиться периодическое число
Порядок со сдвигом:

128+8=13610=100010002
	1,001010101001110011

1

	0010101001110100 (8)


Для -213,5510 = 
И саму ячейку памяти с содержащейся информацией  изобразите

